



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRAVOBRANITELJICA
ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA**

Ev. broj: PRS 17-01/20-17

Ur. broj: 12-21-05

Zagreb, 25. ožujka 2021.

Udruga RODA - Roditelji u akciji,
roda@roda.hr

Predmet: Udruga Roda, pritužba na nošenje zaštitnih maski za vrijeme poroda u KBC Split – obavijest o postupanju, daje se

Poštovane,

Obavještavamo Vas da smo od Kliničkog bolničkog centra Split zaprimili očitovanje na Vašu pritužbu na praksu KBC-a Split vezano uz obvezu nošenja zaštitne maske za žene za vrijeme trudova, poroda i tijekom kontakta koža-na-kožu s novorođenčecom, unatoč nepostojanja sumnje na zarazu virusom COVID-19. U Vašem podnesku ukazale ste na to da se takva praksa ne navodi među preporukama nacionalnih i međunarodnih strukovnih organizacija, niti se primjenjuje u drugim zdravstvenim ustanovama u Hrvatskoj. O tome ste izvijestile javnost putem Vaših mrežnih stranica: <https://www.roda.hr/udruga/dokumentacijski-centar/reakcije/nosenje-zastitnih-maski-za-vrijeme-poroda-u-rodilistu-kbc-split.html>.

Od KBC-a Split smo odgovor zaprimili 5. veljače 2021. U očitovanju se u bitnome navodi sljedeće:

"Svi su postupci u Klinici, a time i u prostorima Rađaonice usklađeni s važećim preporukama nacionalnih tijela i provode se u kontinuiranoj koordinaciji s epidemiološkom službom KBC-a Split kao naše matične ustanove. U slučaju da od nadležnih epidemioloških službi dobijemo drugačije pisane preporuke, spremni smo ih u istom trenutku primijeniti u svakodnevnom radu. (...) U Vašem ste dopisu kao problem naveli i nužnost nošenja maske za lice tijekom kontakta koža-na-kožu, a što se realizira nakon porođaja. Slažemo se da zaista ne bi trebalo biti epidemiološki upitno dozvoliti roditeljama da u to vrijeme budu bez maske, ali isključivo ukoliko medicinske okolnosti omogućavaju privatnost boravka samih roditelja sa svojim novorođenim djetetom. U tom smislu ćemo se savjetovati s epidemiološkom službom KBC-a Split. Duboko smo svjesni nelagodnosti koje nošenje maske može predstavljati roditeljama i spremni smo maksimalno ispuniti sve želje korisnica naših usluga ukoliko iste nisu u koliziji s preporukama epidemioloških tijela i struke."

Ukratko, KBC Split navodi da se svi postupci u Klinici za ženske bolesti i porode temelje na preporukama nacionalnih tijela te su usklađeni sa stajalištima epidemiološke službe KBC-a Split. Međutim, dodaje se da nenošenje zaštitne maske za vrijeme kontakta koža-na-kožu s novorođenčecom ne bi trebalo biti epidemiološki upitno te da će se KBC Split u tom smislu savjetovati s epidemiološkom službom.

Opis ovog slučaja uvrstili smo u naše Izvješće o radu za 2020. godinu (poglavlje 9. „Reproduktivno zdravlje“), koje će na našim mrežnim stranicama (<https://prs.hr>) biti objavljeno do kraja ovog mjeseca.

S poštovanjem,

**PRAVOBRANITELJICA
ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA**

Višnja Ljubičić, dipl. iur.



Dostaviti:

- naslov
- arhiva

Preobraženska 4/I
10 000 Zagreb
Hrvatska

tel: ++385 (0)1 48 48 100
++385 (0)1 48 28 033

fax: ++385 (0)1 48 44 600
e-mail: ravnopravnost@prs.hr
<http://www.prs.hr>